

Школа голографии открылась в Иркутске

Она проходит на базе Иркутского военного авиационного инженерного института. Ведущие специалисты в области лазерной техники обсудят последние достижения, обменяются опытом.

Съезд единомышленников - так называют свои встречи собравшиеся. Подобные школы по голографии проводили в России ежегодно, начиная с 1969 года. Последняя работала в Ярославле 10 лет назад. За это время наука шагнула далеко, поэтому и решили собраться вновь. Есть что обсудить, говорят ученые. И Иркутск для проведения мероприятия выбрали неслучайно. "На сегодняшнем этапе развитие и совершенствование авиационной техники базируется на совершенствовании и развитии многих фундаментальных наук. В частности, лазерной техники, голографии. У нас появились молодые ученые, научная школа, взаимодействие с которыми позволяет нам сделать выводы, что это перспективно, целесообразно", - рассказал Олег Скрыпник, заместитель начальника ИВВАИУ по учебной и научной работе.

Голография простым языком - это метод построения изображения. Как фотография, только объемная. Делается при помощи специальных диодных лазеров. Она широко применяется в медицине, биологии, военной технике. Например, сейчас в авиации работают над созданием тренажера, который бы полностью имитировал обстановку во время полета. Другого варианта, как применение голографии, ученые не видят. Они говорят, это - технология будущего. "В будущем, я надеюсь, будет нечто вроде кинофильмов голографических. Будете сидеть в кинотеатре и видеть объемное кино. Не так, как раньше существовали такие примитивные способы, как стереоскопическое кино. Когда нужно было одевать специальные очки. Один глаз видит одно изображение, другой - другое. А так, вы сидите в этом поле, которое вам создает предмет, смотрите справа, слева и чувствуете объем", - сказал Олег Крохин, академик РАН, г. Москва.

География школы голографии обширна: участники от Калининграда до Владивостока, всего более 50 специалистов. В программе: пленарные заседания, работа по секциям. В четверг участники поедут на Байкал, а в субботу школа завершит свою работу до будущего года.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)